ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

V případě příznivé epidemické situace bude 
Termín zápisu pro školní rok 2021/2022 4. 5. 2021
v době od 10.00 – 12.00 a od 13.00 – 16.00 hod.
Děti jsou přijímány k začátku školního roku, v jiném termínu tehdy, je-li volná kapacita školy. K předškolnímu vzdělávání se přednostně přijímají děti tříleté a starší ze spádové oblasti mateřské škol.
V případě nepříznivé epidemické situace 
· proběhne zápis bez osobní přítomnosti dětí a zákonných zástupců. V takové situaci bude postup následující:
Dne 3. 5. 2021 od 14.00 do 16:00 - si můžete vyzvednout tištěné dokumenty k zápisu k předškolnímu vzdělávání ve vámi vybrané mateřské škole. K dispozici budou zároveň na webových stránkách mateřské školy
Od 3. 5. 2021 do 14. 5. 2021 - proběhne formální část zápisů s využitím seznamu dětí, které spadají do školského obvodu MŠ a mají právo na přednostní přijetí do dané mateřské školy  (§ 34 odst. 4 školského zákona). Zákonný zástupce vhodí v tomto termínu obálku označenou „Zápis do MŠ“ do schránky na budově zvolené mateřské školy. Schránka bude označena „Zápis do MŠ“
V obálce doložíte: vyplněnou a podepsanou žádost, PTVRZENÍ OD LÉKAŘE, kopii rodného listu. Pro podání žádosti můžete zvolit i odeslání prostřednictvím datové schránky školy, e-mail s uznávaným elektronickým podpisem, nebo poštu.

POVINNÉ PŘEDŠKOLNÍ VZDĚLÁVÁNÍ
Pro děti, které do 31. srpna 2021 dosáhnou věku pěti let, je od 1. září 2021 předškolní vzdělávání povinné.
Tato povinnost se vztahuje:
· na státní občany ČR, kteří pobývají na území ČR déle než 90 dnů
· na občany jiného členského státu Evropské unie, kteří pobývají v ČR déle než 90 dnů
· na jiné cizince oprávněné pobývat v ČR trvale nebo přechodně po dobu delší než 90 dnů
· na účastníky řízení o udělení mezinárodní ochrany
Pokud ještě dítě do mateřské školy nedochází, musí ho zákonný zástupce přihlásit ve spádové nebo jím vybrané mateřské škole v termínu zápisu. Nepřihlášení dítěte nebo zanedbání péče o povinné předškolní vzdělávání je považováno za přestupek.
Povinné předškolní vzdělávání se nevztahuje na děti s hlubokým mentálním postižením. Povinné předškolní vzdělávání má formu pravidelné denní docházky v pracovních dnech po dobu 4 souvislých hodin denně. Začátek povinné doby je zpravidla od 8. hod. 
Povinné předškolní vzdělávání trvá případně i ve školním roce, pro který byl dítěti povolen odklad povinné školní docházky a je ukončeno až začátkem plnění povinné školní docházky.
ZÁPIS
· K zápisu se dostaví zákonný zástupce (dále jen rodič) s dítětem v době k tomuto účelu vymezené.
· Rodič obdrží formuláře, nebo si je může stáhnout na webových stránkách mateřské školy. K přijetí dítěte, podle potřeby poskytne vedení MŠ i další sdělení o dítěti.
· Vyplněnou žádost (včetně lékařského vyjádření) doručí rodiče zpět do MŠ co nejdříve, nejpozději do 14. 5. 2021.
· K zápisu dítěte – cizince – zákonný zástupce přinese povolení k trvalému pobytu, které vydává Ministerstvo vnitra ČR.
· Všechny žádosti doručené do MŠ v tomto termínu vyřizuje ředitelka najednou po uplynutí doby zápisu.
Osoba, která doprovází dítě k zápisu (rodič, pěstoun, občan, kterému bylo dítě na základě soudního rozhodnutí svěřeno do výchovy) poskytuje mateřské škole nezbytné údaje pro zápis dítěte, které jsou určující pro rozsah náležitostí, a to:
· jméno (případně jména) a příjmení žadatele (dítěte);
· datum narození;
· místo trvalého pobytu, popřípadě jinou adresu pro doručování;
· údaj, zda dítě má speciální vzdělávací potřeby, příp. jaké;
· u dětí mladších 5 let škola vyžaduje doklad o tom, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkování, nebo o tom, že je proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci.
Kritéria pro přijetí budou na webových stránkách mateřské školy.
