INFORMACE RODIČŮM – k otevření MŠ Od 12.4. 2021
vzhledem k současné situaci, související s pandemií COVID 19,
DOVOLUJEME SI VÁS UPOZORNIT NA PŘÍSNÁ PRAVIDLA, KTERÝMI SE NAŠE MATEŘSKÁ ŠKOLA SE ŘÍDÍ
· Od 12. 4. bude MŠ otevřena pouze pro předškoláky a děti rodičů IZS (kteří musí donést potvrzení od zaměstnavatele).
· Do mateřské školy nesmí vstoupit dítě s příznaky respiračního onemocnění (rýma, kašel, zvýšená teplota, nebo horečka). Rodič předá informaci, že dítě netrpí žádnými projevy respiračního onemocnění a cítí se zdrávo, pedagogickému pracovníkovi ÚSTNĚ. U dětí, které trpí alergií je nutné donést písemné potvrzení od lékaře.
· Povinné testování se vztahuje na všechny děti, které se účastní prezenčního vzdělávání v mateřské škole. Škola je povinna, na základě mimořádného opatření MZd, 2x týdně před zahájením výuky dětem zajistit testování neinvazivními antigenními testy, a to tzv. samoodběrem. Dítě bude testováno na předem určeném místě, podrobnější informace budou v prostoru samotestování. Po testování bude nutno, aby zákonný zástupce s dítětem setrval před budovou školy, než budou výsledky testů. Nutno dodržovat rozestupy. Pobyt zákonných zástupců dětí a dalších osob uvnitř budovy školy bude omezen.
· Časté a intenzivní větrání učeben: 
- dejte dětem teplejší oblečení (mikinu, svetr), které mohou během výuky odložit.
· Pokud se vyskytnou příznaky v průběhu přítomnosti dítěte ve škole; neprodleně dojde k umístění do předem připravené samostatné místnosti a současně informování zákonného zástupce dítěte s ohledem na bezodkladné vyzvednutí dítěte ze školy. 
· Vzhledem k aktuální epidemiologické situaci je nutné i nadále zajišťovat péči o děti rodičů IZS, proto bude umožněna přítomnost těchto dětí v mateřské škole.



